CYTb — BbIBOAUTb 3HAYEHWA MO YC/OBUIO 3aM0HEHNA aHKETbl NapamMeTpoB (KoMYecTBo-LeHa-
KOMHaTHOCTb)

Co3aaTb 4 Konum cTpaHuL,(BKNaAoK) «Bbibepute LeHy»
Co3patb 6 3HaueHunt PH/, ans utorosoli ctpaHuue (Bblaauu):
PHA 1-1

PHA 1-2

PHA 2-1

PHA 2-2

PHA 3-1 = PHA 2-1

PHA 3-2 = PHA 2-2

PHA 4-1

PHA, 4-2

noAapPOBHO:

EC/IN BbibpaHa 1 KomHaTHaa uan CTYAUA, TO nokasbiBaTb cTpaHuuy «LIEHA ans 1-KomH(cTyamm)»,

YCNOBWE 1: EC/IU Ha cTp. «ueHa A1a 1-KomHaTH» BblopaHo «a0 1 maH» UM «1-1,5 maH» U He
"BbinonHeHo YC/IOBUE 2. TO B PH/ 1-1noKa3biBaTb KomnyecTtBo «oT N1 n ao N2»

YC/IOBWE 2: ECJZIN Ha cTp. «LeHa Ana 1-komHaTH» BblibpaHo «1,5 a0 2 maH» WU «2 1 6onee» U He
BbinonHeHo YC/IOBUE 1, TO 8 PHA 1-2noka3biBaTb Konndectso «oT N3 1 go N4»

YC/IOBWE 3: EC/IU CobatopeHsi 2 yenosus (1 U 2), TOTOA PHA, 1-3=(PHA1+PHA2)*0.7

YC/IOBUE 4 : Heobxoanmo npoctasmtb XOTA Bbl 1 3HaueHue gnanasoHa ueHbl — MHAYE ccbinika
«AJIEE» - He akTMBHa

AHAJTIOTNMYHO
EC/IN BbibpaHa 2 KomHaTHaA, TO noKasbiBaTb cTpaHuuy «LUEHA ana 2-KomH»,

YCJ/TOBME 1: EC/IN Ha cTp. «LeHa Aaa 2-KOMHaTH» BblbpaHo «40 1,5 maH» U\UJIN «1,5-2 maH.» U He
BbinonHeHo YC/IOBUE 2. TO B PH/, 2-1noKa3biBaTb Koanvectso «oT N5 1 go N6»

YCJTOBME 2: EC/IN Ha cTp. «ueHa Ana 1-KomHaTH» BbibpaHo «2- Ao 2,5 maH» M\WUJTN «2,5 n 6onee» U He
BbinonHeHo YC/IOBUE 1, TO B PH/, 2-2noKa3biBaTb Koanvectso «oT N7 n oo N8»

YC/IOBME 3: ECJZIU CobntogeHbl 2 ycnosua (1 U 2), TOFAA PHA 2-3=(PHO1+PHA2)*0.7

YC/IOBUE 4 : Heobxoamnmo npoctasutb XOTA bbl 1 3HaueHue gnanasoHa ueHbl — MHAYE ccblnika
«AJIEE» - He akTMBHa

AHANNIOMMYHO
EC/IN BbibpaHa 3 KomHaTHaA, TO noKasbiBaTb cTpaHuly «LUIEHA ana 3-KomH»,

HUenexalme ycnosma — KaKk Uy 2-X KOMH



YCNOBWE1L : EC/IM Ha cTp. «UeHa Ana 3-KOMHaTH» BblbpaHo «40 2,3 man» NN «2,3-3,5 maH.» U He
BbinonHeHo YC/TIOBUE 2. TO 8 PH/, 3-1noKa3biBaTb Konmn4vectBo «oT N5 n go N6»

YC/TOBME 2: EC/IM Ha cTp. «LeHa Ansa 3-KOMHaTH» BblbpaHo «3.5 go 4.5 mau» UN «4 n 6onee» U He
BbinonHeHo YC/TIOBUE 1 TO B PH3-2 noKa3biBaTb KonmyectBo «oT N7 n go N8»

YC/IOBMWE 3: EC/TU CobntogeHsl 2 ycnosusa (1 U 2) , TOFAA PHA 3-3=(PHA1+PHA2)*0.7

YCNOBWE 4 : Heobxoanmo npocTtaBuTb XOTA bbl 1 3HaueHne ananasoHa ueHbl — MHAYE ccbinika
«JANEE» - He aKTMBHa

AHAJTIOTNMYHO
EC/IN BbibpaHa 4un 6onee KomHaTHasA, TO nokasbiBaTb CTpaHuLy «LLEHA gns 4-komH»,

YCNOBUE1L : EC/IU Ha cTp. «ueHa Ana 4-KoMHaTH» BblbpaHo «40 3,5 maH» U He BbinosiHeHo YC/TOBUE 2.
TO B PH/ 4-1noka3biBaTb Koanyectso «oT N9 1 o N10»

YCNOBMWE 2: EC/IU Ha cTp. «ueHa Ana 4-KoMHaTH» BblibpaHo «bonee 3.5 maH» U He BbINONHEHO
YC/TOBME 1 TO B PH/, 4-2 noka3biBaTb Koandectso «oT N11 n go N12»

YCNIOBWE 3: EC/IU CobatopeHsi 2 yenosus (1 U 2), TOTOA PHJ, 4-3=(PHA1+PHA2)*0.7

YC/NIOBUE 4 : Heobxoanmo npoctasutb XOTA Bbl 1 3HaueHne ananasoHa ueHbl — MHAYE ccbinika
«AJIEE» - He aKkTMBHa



